



В Костромской области перед судом предстанут два инспектора дорожно-патрульной службы, обвиняемые в совершении должностных преступлений



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух инспекторов дорожно – патрульной службы ГИБДД УМВД России по Костромской области. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, обвиняемые в 2015 году, действуя вопреки интересам службы, в составе группы лиц по предварительному сговору совершили фальсификацию материалов об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ - невыполнение водителем транспортного средства законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, составив подложные документы в отношении жителя поселка Островское. Сфальсифицированные материалы были направлены в суд для рассмотрения, по итогам которого водителю назначено административное наказание в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок 1,5 года. Незаконные действия обвиняемых повлекли существенное нарушение охраняемых законом прав и интересов гражданина, а также подорвали авторитет и дискредитировали статус сотрудника органа внутренних дел.

Впоследствии назначенное потерпевшему административное наказание было отменено. Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных региональным управлением федеральной службы безопасности России.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Мая 2017

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1128065>